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SSuuppoorrtt  ssoorrttaarree 
  

ttiipp::  FFEE--4433--1100 
 
Suportul inoxidabil multifuncţional, se utilizează în primul rând în 
unităţile unde se tranşează şi se ambalează carne. Se utilizează 
pentru depozitarea şi colectarea produselor în mod igienic. 
Produsele depozitate sunt vizibile şi accesibile.  
 

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee::  
Suportul are cinci nivele cu câte 3 locuri de depozitare. Pe fiecare loc de 
depozitare încape câte un container sau ladă cu o înălţime maximă de 300 mm. 
În secţiile de tranşare, produsele se pot depozita în funcţie de calitatea şi felul 
lor. În secţiile de ambalare marfa cântărită şi ambalată se poate depozita 
sortată în funcţie de greutate. Datorită construcţiei, suportul se poate ridica şi 
muta cu uşurinţă cu ajutorul sistemelor hidraulice de ridicare (crocodilul).  
  

 

PPiissttooll  ccllooaaccaa  

ttiipp::  MMBB--330011//CC  
 
Acest aparat este destinat uzinelor de 
prelucrare a cărnii de pasăre, care nu 
dispun de instalaţie automată pentru a 
îndepărta cloaca păsărilor. Această 
operaţie se face la începerea fazei de 
eviscerare. Are rolul de a deschide corpul 
fără ca conţinutul intestinelor să se reverse 
pe corpul păsărilor. 
 
În cazul în care cloaca se elimină cu cuţitul, 
conţinutul intestinelor poate să curgă pe carne, 
independent de gradul de îndemânare al 
lucrătorilor. În cazul în care se întâmplă asemenea 
accidente, corpul trebuie aruncat la confiscare. În 
cele mai multe cazuri, nu se întâmplă astfel, ci 
carnea este spălată, iar corpul este lăsat să-şi 
continue calea pe linia tehnologică. Astfel de 
situaţii inacceptabile se pot evita prin utilizarea 
pistolului sus amintit, care se poate vedea şi în 
imaginea alăturată. 
 

mmoodduull  ddee  ffuunnccţţiioonnaarree::  
Pistolul este pus în funcţionare de un rotor 
acţionat cu aer comprimat. Rotorul învârte un cuţit 

tip ţeavă, mărimea căreia este în funcţie de felul şi mărimea păsărilor tăiate. Când se apasă pe trăgaci, cuţitul 
rotativ se învârte şi se aplică vacuum pe corpul păsării. Astfel se absoarbe pielea (la cloacă) şi astfel tăierea se 
efectuează mai uşor. Unitatea de vacuumare este opţională: în principiu, pistolul funcţionează şi fără 
vacuumare. Pistolul are ca accesoriu şi un sistem de spălare, care asigură spălarea cuţitului rotativ după fiecare 
operaţie. În timpul utilizării, aparatul este menţinut suspendat de către un balansor. 
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CCâârrlliigg  ddeeppoozziittaarree  ggrruuppaattăă  ppeennttrruu  ssllăănniinnăă  ((ttiipp  bbrraadd))  
  

ttiipp::  FFEE--110011 
 

Este un suport cu 12 cârlige care are rolul de a asigura depozitarea şi 
deplasarea slăninii pe piste înalte, în condiţii igienice. În imaginea alăturată se 
poate vedea elementul culisant al grupului de cârlige. 
 

Cârligul este unul alunecător tip Euro, cu ajutorul căruia se poate deplasa pe pista confecţionată din 
ţeavă. Bineînţeles, există şi varianta pentru alunecare pe pistă din platbandă. Dispozitivul este 
confecţionat din material inoxidabil, băiţuit, cu îmbinări executate prin sudură.  
  
  

CCăărruucciioorr  ccuu  uummeerraaşş  ppeennttrruu  ppiissttee  ccoonnffeeccţţiioonnaattee  ddiinn  ţţeeaavvăă 
  

ttiipp::  MMHH--662277--1133--FFEE

 frigorific. 

 
 

Se utilizează pe linia de despicare a porcinelor 
pentru atârnarea şi transportul porcinelor cu 
picioarele îndepărtate. Prezintă un avantaj faţă de 
cărucioarele cu un singur cârlig prin faptul că în 
fazele de eviscerare şi despicare nu se mai cere 
introducerea unei tehnici de îndepărtare a 
picioarelor, această operaţie este asigurată de 
către umeraş. Prezintă avantajul că prin utilizarea 
acestui dispozitiv, se pot depozita mai multe 
carcase de porcine în depozitul

  

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee:: 
Umeraşul este confecţionat din material inoxidabil, prin decupare cu laser, şi este polizat electrostatic, elementul de 
suspendare pe pistă este din aluminiu turnat polizat. Elementul de rulare este confecţionat din material plastic şi se poate 
vedea în imaginea alăturată. Sarcina maximă la care rezistă este 600 kg 
 
 

CCuuţţiittee  ppeennttrruu  iinndduussttrriiaa  ccăărrnniiii 
 

Vă oferim gama noastră de cuţite utilizate în industria cărnii cu lamă 
din oţel inoxidabil şi cu mânere din plastic, caracteristicile lor sunt 
prezentate în continuare, respectând ordinea din imagine: 
 

ttiippuull    şşii  lluunnggiimmeeaa  llaammeeii  
cuţit despicare  225 mm 
cuţit jupuire  175 mm 
cuţit dezosare (lat) 150 mm 
cuţit tranşare  185 mm 
cuţit dezosare (lat)  180mm 
cuţit dezosare (subţire) 180 mm 
cuţit dezosare (subţire) 150 mm 
 
 

BBaalluussttrraaddee  ppeennttrruu  iinnddiiccaarreeaa  ttrraasseeuulluuii  ppeennttrruu  ppeerrssoonnaall 
 

Se utilizează pentru delimitarea traseelor de 
acces a personalului - în mod deosebit la intrarea 
în unităţile de producţie, confecţionate la diferite 
dimensiuni în funcţie de solicitarea clientului. 
 

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee::  
Balustradele sunt confecţionate din ţeavă din oţel inoxidabil şi 
sunt polizate electrostatic. Sunt rezistente, corespund atât din 
punct de vedere funcţional cât şi estetic reglementărilor în 
vigoare. 


